



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 轿车停楼下被烧成“铁架子”

## 消防认定系人为纵火,警方已立案调查

本报2110110消息(记者 岳茵茵) 16日凌晨,任城区二十里铺镇王府集村村民高先生停在楼前的丰田锐志轿车突然起火,火苗窜至三层楼高,有目击者曾看到一个人在起火后骑摩托车离开现场。20日,任城区消防大队对此次火灾作出鉴定,系人为造成。目前,警方已立案调查。

20日上午,记者见到了高先生,他家楼下停着一辆轿车已经烧成了铁架子,四个轮胎全部烧毁,车上的玻璃、铝制的零件已基本烧化,从外观已经看不出原来这是一辆黑色轿车。“烧得连一个能用的螺丝都没有,全毁了。”

高先生介绍,15日晚上7点多,他把车停在楼下就回家了。16日凌晨2点40分左右,邻居给他父亲打电话说车着火了。“我赶紧跑下去,但已经晚了,火苗窜到三楼高,火势根本无法控制,楼下围着几十个人,没了一个敢靠近的,都担心会爆炸,消防来了之后才扑灭了大火。”高先生说,发现车着火了,邻居们就帮着打电话报了警。

第二天高先生仔细观察现场,发现车的左侧明显比右侧烧得严重,陆续叫来三四个做汽修的朋友仔细研究,都说不是自燃。“停车熄火七个小时后才着的火,我认为自燃的可能性不大。”高先生说,这辆车是他买的二手车,原车主是2009年1月份花



▲爱车被烧毁,高先生很心疼。

▶整个车已经被烧成铁架子。岳茵茵 摄

了29万买的新车,今年4月份他在枣庄二手车市场花了13万买到的,当初没有购买附加险中的自燃险。他介绍,起火后曾有邻居看到一个人骑摩托车离开现场。

记者找到了这位目击者陈先生,他住在北侧的五楼,当晚妻子叫醒他说外面很红,他往下一看着了火,接着看到一个人骑摩托车急忙离开了。

“虽然不足以断定是他点的火,但是这事有点蹊跷。”

20日上午,记者来到二十里铺镇派出所,民警介绍,消防部门的认定结果刚刚出来。记者在《案件移送通知书》上看到,任城区消防大队对该起火灾调查发现,涉嫌纵火犯罪,故移送至任城公安局审查。目前,任城警方已经对此事立案调查。

## 精神病患者把自己反锁家中

### 民警、消防联手将其解救后送至医院

本报济宁2110110消息(记者 张林) 19日,高新区广安家园小区,一名患有精神分裂症的病人将家人驱赶出家门后把自己反锁在家中。患者家属和小区居民担心患者自残或外出伤人,拨打110报警求助。派出所、消防、特警撬开房门将患者解救出来,事故没有造成人员伤亡。目前,患者已被送到济宁市荣复军人医院接受治疗。

“一个精神病患者把自己反锁在家中,有可能自残或伤人。”19日晚上7点半左右,有市民拨打本报热线反映。随后,记者来到崇文大道圣都国际会议中心附近的广安家园小区。“我家住在三楼西户,把自己反锁在家中的患者是我儿子。今天上午,他突然抱住我的胳膊,我甩了他一下,刺激到了他,他便把我和老伴赶出家门,接着把自己反锁在了家中。”一栋居民楼下围着很多人,其中一位大爷说,他儿子叫黄振(化名),今年39岁,年轻时当过坦克兵,后来患了病,一直在医院治疗,三个月前把他接回家,但回来后停了药,不能受刺激。“黄振在医院时病情挺好。”济宁市荣复军人医院精神科的一位工作人员介绍,病人患有精神分裂症,在医院接受过5年的治疗。

当晚8点左右,派出所民警、消防官兵、特警联合将房门破开,将房内的男子保障性束缚并送到济宁市荣复军人医院接受治疗。

(奖励线索提供者赵先生 50元)

# 三我论

“三我”,指的是自我、自信、自强,这三者对于人的成长和成功非常重要。

所谓自我,就是要把自己的事情,当成自己的事情。做每一件事,都把自己当成主角,不要当配角,这样才能职业创业成功。

这个世界上,每天都在发生海啸、地震、火灾、战争等大的事件,但我们很少关心。如果是跟自己有关的,哪怕再小的事,也是大事。

几年前,我们在潍坊的仓库拆迁,几个管理人員后奔奔,但都没有争取到合理的拆迁补偿。可是附近那些没有背景、没有文化的居民却争取到了。难道那些居民更聪明吗?不是,只是因为他们的确是当自己的事全心全意来办的。

所以说,如果把工作当成是为别人做的,你的潜意识就不够投入,不够用心;如果真正当成为自己,那就截然不同,而事实上,我们所做的每一件事,都是在为自己,而不是为别人。你以主角的心态对待

公司,最终你必定会成为公司的主角。

把公司的事情当成自己的事情,实际上也是一种自我超越。彼得·圣吉说:“精熟自我超越的人,能够不断实现他们内心深处的愿望,他们对生命的态度就如同艺术家对艺术的态度一样,全心投入,不断创造和超越,是一种真正的终身学习。”

自信的作用,是众所周知的。比方说,自信会帮助你面对困难的境界,让我们洞察真相,产生智慧;自信会减少因自我怀疑而导致的内耗,因看到美好的未来而产生力量;自信会让我们从老不逾、处变不惊,产生强大的气场……

一个人的成就,决不会超出他自信所能达到的高度。成功者在成功之前,总是具有充分的自信心,深信自己必能成功。这样,在做事时他就全力以赴,克服一切艰难险阻,直到胜利。

爱默生曾经说过:“我们的所作所为决定我们的所为。”实际上,不同的信念造就不同的生

活”。问题是如何树立自信呢?生活中的陷阱,最可怕的就是“不相信自己”,这种毛病又是很难克服的,因为它是我们自己亲手造的。所以,自信要从正确的自我认识开始。

自信建立在成功的经验之上,小小的成就感是人生的引擎。成功孕育着成功,一次小小的成功可以成为巨大成功的基石。具有“蝴蝶效应”!

另一个重要的技巧,是养成记过性的成功而忘却失败的习愤。

自信也会带来更大的自信,当你肯定自己的时候,你会发出的一系列新的个性:自尊、乐观、活跃、开朗大方,而这一切都将有助于你获得更大的自信。但是,有些没有能力的人盲目自信,会不会导致他们的失败呢?

有些人是夸大了自己的能力,但就是这种“盲目自信”有时也会开发出一定的能力。譬如说清华、北大的毕业生,并不是真的高人一等,其实也就是在名校的光环下,比同时人多

了一份自信。自信的人,看到机会就积极主动地迎上去,能够把握更多的机会。而自信不足的人,在机会面前,往往犹豫观望,错失良机。

其实,一个人并不是靠“我”是这种人“的事实驱动做事的,而是靠“我就是这种人”的信念支配而行动的。虽然自信自我感觉中含有虚夸的成分,但只要自己深信不疑,也会起到同样的效果。所以我竭力主张,人要把自信变成驱力。自信要按高自己30%,与此同时对事实要多付出30%(这一点至关重要)。

“自信”具体又是些什么呢?自信,本身不是技能,是一种态度,一种习愤,甚至一种机制,但“自信”是能力之母,它能从中产生能力,孵化能力;它能充当能力的燃料,像核反应堆,能裂变或聚变能力。属于“自信”和勇气的元素有:及时分析能力,成就感和绩效考核,竞争意识,积极心态,学习型,正义,真诚,责任等。

比方说,不救懒,对事情负责,就会产生能力。中国过去几

千年,男人18岁、女人16岁成家,上孝教父母,下抚育儿女,成家立业,绝大多数人勤勤恳恳,但是今天18岁的男孩、16岁的女孩,生活还不能完全自理,这并不是现代的年轻人比过去的笨,而是教条心理导致的。

同样的道理,做事把自己当配角,总做后面还有人替自己顶替,就不会把力气都使出来,就不会千方百计,全力以赴。如果把自己当主角,仿佛站在悬崖上没有退路,就不会退缩,就会正面上去,勇气和力量就会瞬间爆发出来!

所以,“自信”就是运营,它会引爆能力。

再有,竞争意识,会产生强大的动力。就像奥运会100米决赛,你与强者较量,就会全力以赴,激发出强大的斗志和热情!绩效考核,如果没有绩效考核,就是凭长官意志评判,那下级就是上级的奴才,没有自我,只是听话、听安排,员工就会安于现状,实行绩效管理,能让员工主动起来,积极行动起来,发挥潜能,得到真正的成长与成长。

成就感,工作中有一点点小小的成绩,会令自己感到满足,得到激励;同时,周围人的称赞、表扬,又会让自己对工作升起更大的兴趣和热情,逐步变成大的成就。就这样良性循环,小小的成就就会成为人生的引擎。

即时分析能力,是带着问题的思考,举一反三,联系实际;是捕捉素材,在大脑里发生化学反应,产生创新和突破;是在情境中的联想,找到事物背后的因果联系,本质规律。

正义,正义的人可能会得罪人(那些心术不正的人),但会赢得有识之士以及大多数人的认同和拥戴。所以,他能团结人,聚集正能量的人气;正义的人,很少私心杂念,所以他沟通直接,简单易懂,能够洞察事物的本质和规律。

真诚,对内是面对真实的自己,让自己的长处和优势得到充分发挥和张扬,活出独一无二的风采;对外,真诚具有强大的感染力和渗透力,能和别人达成深度沟通和信任,赢得很多人的支持。(红星美凯龙 李建新)

## 济宁商讯 · 全速递

### 景逸全系钜惠近万元

好消息,好消息!济宁鸿城为回馈新老客户长期以来的支持,以及景逸SUV上市带来的火爆销售,厂家为快速景逸SUV更深入人心,特此在这个炎热的夏季,带来了最冰点的价格,景逸SUV7.77万一口价。另外,景逸XL尊贵版购置税更是直降8000,现在只需一口价5.79万,就能轻松开回家!

在路广大客户带来巨大优惠的同时,我们也为您带来优质的售后服务!景逸全系5年或10万公里的整车质保包括了全部的核心部件,制动系统和转向系统也融入了整车部件的范畴。而特殊部件的质保则统一延长到8年/6万公里,包括了喷油系统、冷却系统、平衡轴系统、悬架系统、ECU传感器、空调等电器件,还有离合器液泵、变速箱、悬挂拉杆等,几乎涵盖了汽车所有的易损易耗部件。甚至,对蓄电池、轮胎、制动盘等易损配件,风行汽车也提供1年/3万公里的超质保。

宽惠权益以及优质的售后服务,您还在等什么?赶快拨打我们的销售热线订购吧!更多精彩内容敬请关注我们济宁鸿城风行汽车!(陈博)